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Žádost o deklaraci potřebnosti služby pro dotační řízení Moravskoslezského kraje 

 

Pro potřeby dotačního řízení Moravskoslezského kraje žádáme dle podmínek 

stanovených ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb v Moravskoslezském 

kraji pro období 2015 - 2020 o deklaraci potřebnosti sociální služby Armády spásy, 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Kopřivnice, jejichž cílem je poskytovat 

sociální službu ve městě Příbor a Štramberku a to v celkovém úvazku přímé práce 

0,5 z čeho 0,3 úvazku ve městě Příboru a 0,2 úvazku ve městě Štramberku.  

Armáda spásy, Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Kopřivnice je sociální 

službou, která se od roku 2018 neustále rozvijí, jak po stránce kapacitní, tak i po 

stránce odborné. 

V současné době je služba poskytována Armádou spásy ve městě Kopřivnice v rámci 

Individuálního projektu Kraje s celkovou výší úvazku v přímé práci 1,8.  

Klienti, kterým je služba určena „nedosáhnou“ na běžně dostupné služby. A to 

především proto, že o nich neví, nebo je nedokážou využít. Někteří navíc splňují i 

další kritéria sociálního vyloučení, mezi jehož hlavní znaky patří nezaměstnanost, 

nízký nebo žádný příjem, závislost na dávkách, malá sociální mobilita a obtíže při 

kontaktu s institucemi. Tato neschopnost ovlivňuje rodiče v jejich péči o děti a 

ohrožuje jejich vývoj. Rodina není schopna tyto situace sama překonat. 

V současnosti s těmito klienty pracují sociální pracovníci obce Kopřivnice, avšak 

jejich míra podpory je nedostačující.  

Cílem Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Kopřivnice je pracovat s rodinou 

tak, aby dítě mohlo žít ve funkční rodině. Poskytování služby Sociálně aktivizační 

služby pro rodiny s dětmi Kopřivnice bude prevencí umístění dítěte do ústavní či 

náhradní rodinné péče, na tuto praxi budeme navazovat i ve městě Příboru a 

Štramberku. 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Nezam%C4%9Bstnanost
https://cs.wikipedia.org/wiki/St%C3%A1tn%C3%AD_soci%C3%A1ln%C3%AD_podpora
https://cs.wikipedia.org/wiki/Soci%C3%A1ln%C3%AD_mobilita
https://cs.wikipedia.org/wiki/Instituce
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Dílčí cíle Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Kopřivnice: 

 Rodina je schopna zabránit negativním dopadům na vývoj dítěte. Příklad 

situací ohrožujících zdravý vývoj dítěte: zadluženost rodiny, závislost na 

sociálních dávkách, nemoc rodiče, špatná bytová situace. 

 Rodina je schopna svépomocí (za pomoci běžně dostupných prostředků) řešit 

své problémy. 

 Rodinné vztahy jsou navázány, členové rodiny umí komunikovat mezi sebou. 

 Rodina umí jednat s úřady, školami apod. 

 

Žádáme o deklaraci potřebnosti tak, abychom mohli navýšit od roku 2020 

personální obsazení v základní síti, a to o 0,5 úvazků pracovníků v přímé práci – 

sociální pracovník.  

Základní síť v rámci sociální služby Armáda spásy, Sociálně aktivizační služby pro 

rodiny s dětmi Kopřivnice by byla 2,3 úvazky v přímé práci. 

 

Mgr. Marcela Stryjová 
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